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watchmi 
Zur Aktivierung von Watchmi rufen Sie bitte über die Fernbedienung Ihres Receivers das 
Haupmenü auf. Wählen Sie Einstellungen > Sonderfunktionen > watchmi.  
Hier können Sie watchmi „an“ oder „aus“ wählen, sowie Einstellungen zur Aktualisierung 
vornehmen.  
Die watchmi-Kanäle werden ans Ende der Programmliste angehangen. Bitte beachten Sie, 
dass diese Kanäle nur bei bestehender Internetverbindung genutzt werden können.  
 
 
Livestreaming 
Stellen Sie im Menü des Receivers unter Einstellungen - Sonderfunktionen - UPnP den Punkt 
Live-Inhalte streamen auf "An".  
Wählen Sie bei der  MyTechnisat-App Multimedia. Dort finden Sie unter Videos die Punkte 
TV-Liste und Astra-Liste.  Öffnen Sie eine der beiden Listen und wählen Sie dort den 
gewünschten Sender aus und schon können Sie im Heimnetzwerk z.B. auf einem Tablet den 
Live-Sender anschauen.  
 
 
Abschaltung der Bildwiedergabe im Internetbetrieb 
Die gewünschte Internetseite aufrufen (z.B. Internetradio) die  
Optionstaste auf der Fernbedienung drücken und dort den Punkt „Bildschirm Aus“  wählen. 
 Über Option, Auswahl „Bildschirm an“  kann die Bildwiedergabe wieder aktiviert werden.  
 
 
 
 
 
   


